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Вибіркова фахова навчальна дисципліна.

Курс, семестр 3 курс, 5 семестр.
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розробника
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тел. 067-939-35-01
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Мета вивчення
навчальної
дисципліни

Формування у здобувачів вищої освіти навичок оволодіння
сукупністю знань з правового регулювання соціального
забезпечення, прийняття ними обґрунтованих рішень у сфері
управління, а також опанування ними методики правового аналізу
відповідних правових норм.

Компетентності Загальні:
ЗК 1. Здатність до абстрактного, логічного та критичного мислення,
аналізу і синтезу.
ЗК 2. Здатність застосовувати знання в професійній діяльності у
стандартних та окремих нестандартних ситуаціях.
ЗК 7. Навички збору і аналізу інформації з національних і
міжнародних джерел, оцінка її достовірності, використання сучасних
інформаційних технологій і баз даних.

Фахові (спеціальні):
СК 10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні
джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.
СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного
аналізу факти.
СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових
явищ.
СК 15. Навички логічного, критичного і системного аналізу
документів, розуміння їх правового характеру і значення.

Результати
навчанн

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з
достатньою обґрунтованістю.
РН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи

відому проблему.
РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і

робити обґрунтовані правові висновки.
РН 21.Самостійно підготувати проекти необхідних актів

застосування права відповідно до правового висновку зробленого у
різних правових ситуаціях.
РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту

прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

Методи навчання Словесні методи (лекція, бесіда); наочні методи (моделювання
професійних ситуацій, презентації, ілюстрування); практичні
методи (виконання ситуаційних завдань, аналіз наукових джерел та
судової практики, конспектування), робота з навчально-методичною
літературою: конспектування, тезування



Програма
навчальної
дисципліни

Тема 1. Поняття, предмет, метод та система права соціального
забезпечення.

Тема 2. Правовідносини, що виникають із соціального
забезпечення.

Тема 3. Соціальні ризики.
Тема 4. Організаційно-правові форми соціального забезпечення

в Україні.
Тема 5. Страхові пенсії за законодавством України.
Тема 6. Правове регулювання пенсій призначених за

спеціальними законами.
Тема 7. Система правових допомог.
Тема 8. Державні соціальні допомоги.
Тема 9. Соціальне обслуговування.
Тема 10. Соціальні пільги.

Стратегія
оцінювання
результатів
навчання

Формами контролю знань здобувачів вищої освіти є: розв’язання
тестів; опитування; виконання завдань на практичних заняттях;
виконання завдань самостійної роботи (контрольна робота для
здобувачів вищої освіти заочної форми навчання, презентації,
глосарій), складання заліку.

Політика
навчальної
дисципліни

Політика щодо дедлайнів та перескладання: здобувач вищої освіти
зобов’язаний дотримуватись крайніх термінів (дата для аудиторних
видів робіт або час в системі дистанційного навчання LMS Moodle),
до яких має бути виконано певне завдання. Роботи, які здаються із
порушенням термінів без поважних причин, повинні бути
відпрацьовані.
Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим

компонентом оцінювання, не дозволяються пропуски занять та
запізнення з неповажних причин. Здобувачі освіти повинні приймати
активну участь під час проведення занять, виконувати необхідний
мінімум навчальної роботи, що є допуском до підсумкового
контролю. Обов’язкове вимкнення мобільних девайсів під час
відвідування занять в аудиторії. В умовах впровадження
дистанційної форми навчання за наявності об’єктивних причин
(наприклад, лікарняні, індивідуальний графік, знаходження на
карантині тощо) та за узгодженням з викладачем, освоєння
навчальної дисципліни здобувачами вищої освіти може
здійснюватися самостійно, на засадах академічної доброчесності.
При цьому щотижня здобувач вищої освіти має звітувати через
електронну пошту або через систему дистанційного навчання LMS
Moodle про стан виконання завдань.
Політика щодо академічної доброчесності: виконані завдання

здобувачами вищої освіти мають бути їх оригінальними
дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на
використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання
в роботу інших осіб є прикладами можливої академічної



недоброчесності. Письмові роботи перевіряються на наявність
плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими
запозиченнями у межах встановлених норм. У разі виявлення факту
плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і
повинен повторно виконати його. Списування під час контрольних
робіт та екзаменів заборонені (у т. ч. із використанням мобільних
пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише
під час онлайн тестування. Документи стосовно академічної
доброчесності наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА
ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: http://surl.li/beknr .
Здобувачі вищої освіти мають право на перезарахування

результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній
освіті згідно відповідного Положення про порядок визнання
результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній
освіті, здобувачами вищої освіти Полтавського державного
аграрного університету. Здобувачі можуть самостійно на
платформах онлайносвіти, шляхом участі у короткострокових
навчальних програмах і проєктах (з видачею сертифіката)
опановувати навчальний матеріал, який за змістом дозволяє набути
очікувані навчальні результати навчальної дисципліни.
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Передумови для
вивчення
навчальної
дисципліни

Передумовою для вивчення дисципліни «Право соціального
забезпечення» є досягнуті результати навчально-пізнавальної
діяльності при формуванні відповідних компетентностей при
вивченні предметів правового циклу на першому (бакалаврському)
рівні, таких як «Конституційне право України», «Цивільне право
України», «Трудове право».

Додаткові
матеріали для
представлення
навчальної
дисципліни

Презентації, відеоролики
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